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Ενημέρωση  
 
Συνάδελφοι, 
Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ θα ήθελε να σας ενημερώσει για τα παρακάτω 
θέματα: 
1. Αποφασίστηκε η ματαίωση της χριστουγεννιάτικης γιορτής, λόγω 

του ιού της γρίπης. 
2. Επιστολή του ΣΕΚΑΠΕ για το επίδομα των μηχανικών. Δείτε ΕΔΩ. 
3. Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας: 

Στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ έγιναν κάποιες 
τροποποιήσεις σε ρυθμίσεις για εργασιακά θέματα. 
3.1. Η πρώτη αφορούσε βελτιστοποίηση του συμψηφισμού των 

ωρών εργασίας του διοικητικού προσωπικού από τέσσερις 
ημέρες σε 15νθήμερη βάση (η ρύθμιση αυτή εκκρεμούσε από την 
έκδοση της διαιτητικής απόφασης). 

3.2. Η δεύτερη αφορούσε τροποποίηση της παραγράφου 5.5 του 
άρθρου 2 της από 27/6/2006 ΣΣΕ, η οποία προέβλεπε χορήγηση 
ενός μηνός περίπου πρόσθετης άδεια μητρότητας. Δόθηκε η 
δυνατότητα στην εργαζόμενη να διαλέξει εναλλακτικά ή το μήνα 
αυτόν ή να αιτηθεί στον ΟΑΕΔ την υπαγωγή της στις διατάξεις 
του νόμου Ν.3655/2008 (Πετραλιά), ο οποίος προβλέπει εξάμηνη 
άδεια και πληρωμή από τον ΟΑΕΔ.  

4. Στην ίδια συνεδρίαση,  το Δ.Σ. του ΚΑΠΕ συζήτησε το θέμα της 
«αξιοποίησης» του κτήματος στα Λεγραινά, ο πρόεδρος ανέφερε ότι 
έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον από τέσσερις εταιρίες και τους στάλθηκε 
επιστολή για να υποβάλουν τις τελικές προσφορές, ώστε η 
παραχώρηση να ολοκληρωθεί πριν το τέλος του έτους. Η αντίθεσή 
μας είναι γνωστή σ’ αυτήν την «αξιοποίηση» και ζητάμε να 
σταματήσουν οι διαδικασίες μέχρι την εγκατάσταση νέου Δ.Σ.,  για 
επανεξέταση του θέματος. 

http://www.sekape.gr/documents/156_EPISTOLI-SEKAPE_EPIDOMA_MHXANIKON.pdf


 
Συνάδελφοι 
ο πρόεδρος του σωματείου μας Δημήτρης Θεοφιλογιαννάκος, ο 
οποίος παραβρέθηκε σ’ αυτήν τη συνεδρίαση, δε μπόρεσε να την 
παρακολουθήσει μέχρι τέλους, γιατί αναγκάστηκε να αποχωρήσει. 
Αιτία υπήρξε μια πρωτοφανής προσωπική επίθεση του κ. Αγαπητίδη, 
στον ίδιο, όσο και συλλήβδην στους συνδικαλιστές, αναφερόμενος στη 
γνωστή ανακοίνωσή μας για την «αποπληρωμή των τιμολογίων του 
ΥΠΑΝ». 
Οφείλαμε να σας ενημερώσουμε για το γεγονός, παρόλο που δε 
δίνουμε ιδιαίτερη σημασία, ειδικά τώρα που το παρόν Δ.Σ. του ΚΑΠΕ 
αποχωρεί. 
Να σημειώσουμε μόνο, ότι λίγες ημέρες πριν πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση μεταξύ των Προέδρου του ΚΑΠΕ κ. Αγαπητίδη, παρουσία 
του ΒΓΔ κ. Βακαλόπουλου και του Προεδρείου του σωματείου  μας 
(Θεοφιλογιαννάκος, Σούρα και Σολωμός), όπου όχι μόνο δεν έγινε 
παραμικρή νύξη για το θέμα, αλλά τουναντίον η συζήτηση ήταν κόσμια, 
πολιτισμένη και θα λέγαμε εποικοδομητική. 
 

Για το Δ.Σ.  
 
 

Ο Πρόεδρος  Η Γραμματέας 
   
   
   

Δημήτρης 
Θεοφιλογιαννάκος 

 Ουρανία Σούρα 

 
 
 
 
 
 
 


